

СТУДЕНЧЕСКИЙ ЭКСПРЕСС

Студенты первого курса специальности «Маркетинг» **04.03.2023 г.** посетили лидера в телевизионном пространстве Беларуси – телеканал ОНТ. Дружелюбная команда ведущих провела экскурсию для будущих маркетологов.

Студии, где над съемками программ «Наше утро», «Наши новости», «Контур» работают команды профессионалов, были доступны для посещения, а телеведущие Екатерина Тишкевич и Александр Серебряников поделились секретами работы. На радиостанции «Центр FM» студентам удалось посмотреть на то, как радиоведущая Женя Задора выходила в прямой эфир, а после задать ей самые разные вопросы.



Нашим студентам посчастливилось побеседовать с маркетологом радио «Центр FM», разузнать про распределение рекламы и продажи эфирного времени. И как результат – хорошо провели время, получили ценную информацию и незабываемые эмоции.

06.04.2023 г. на инженерно-экономическом факультете проведен фестиваль художественного творчества и мастерства «Студенческая весна – 2023».

Конкурсная программа оказалась очень интересной и эмоциональной! Участники фестиваля подарили зрителям частичку своего весеннего настроения и тепла, которых так не хватало всем из-за капризов природы в последние дни. И вот еще, конкурс показал, что оказывается у нас на факультете учатся необычные экономисты, менеджеры и маркетологи, а настоящие таланты и практически уже готовые event-специалисты.



Победителями конкурса определены:

I место – Сдвижкова Полина (1-5), Войтик Елизавета (2-3);

II место – Стабровская Дарья и Федосова Анна (2-1);

III место – Чекерлан Максим и Касяник Дмитрий (1-2/2).

Поздравляем победителей, всем новых творческих успехов!

Участникам и организаторам конкурса объявлена благодарность по факультету (распоряжение № 134 от 07.04.2023 г.).

14.04.2023 г. в нашем университете состоялся финал конкурса «Король и Королева Студенчества БГТУ 2023», в котором по итогам отборочных выступлений приняли участие 7 финалистов.

Инженерно-экономический факультет в рамках данного конкурса представляли Павленко Татьяна (1 курс 4/1 группа) и Макаревич Арсений (1 курс 3 группа).

Участники готовили свои творческие номера, снимали визитки, ставили дефиле в разных образах, посещали различные мастер-классы, чтобы показать и заявить о себе на финале конкурса.



В ходе упорной борьбы, демонстрации своих талантов и ораторских выступлений по итогам компетентного мнения жюри Татьяна и Арсений стали победителями и заслужили титулы соответственно **Королевы и Короля Студенчества БГТУ– 2023**.

22 апреля 2023 года студенты и преподаватели инженерно-экономического факультета приняли активное участие в Республиканском субботнике.

Главная цель Республиканского субботника – осуществить озеленение, благоустройство и приведение в надлежащее состояние объектов и территорий населенных пунктов, историко-культурных ценностей, мемориальных комплексов



В период 27-29 апреля 2023 г. в Минске на базе Национального выставочного центра «БелЭкспо» (Минск, пр. Победителей, 14) проходила XX Республиканская выставка научно-методической литературы, педагогического опыта и творчества учащейся молодежи в рамках Года мира и созидания, в работе которой приняли участие, а также посетили студенты, преподаватели, кураторы учебных групп инженерно-экономического факультета.



На выставке были представлены более четырех тысяч методических разработок, научно-методических материалов, проектов и презентаций. На протяжении трех дней в рамках экспозиции были организованы семинары, конференции, мастер-классы, творческие экспозиции, тематические галереи, стендовые презентации и многое другое.

28 апреля 2023 года состоялось профориентационно-обучающее мероприятие, организованное для студентов направления специальности “Менеджмент недвижимости” в центральном аппарате СберБанка.

В мероприятии приняли участие студенты второго, третьего и четвертого курса и сотрудники кафедры ОПиЭН (Россоха Е.В., Рябоконт А.И., Семёнова Л.С., Французова А.М.).

Студентам презентовали деятельность Сбербанка исполнительный директор Литвинович Анна Чеславовна, HR-директор Романовский Олег Петрович, заместитель директора региональной дирекции №700 по г. Минску и Минской области Марьенко Павел Анатольевич.

Студенты не «постеснялись» задать вопросы напрямую о будущей работе в Сбер Банке и о специфике развития специалистов.



4 мая при поддержке руководства инженерно-экономического факультета и факультета технологии органических веществ, кураторов учебных групп успешно завершён марафон психологических практик «Осознанность как путь к свободе воли» 2022/2023 учебного года.



Шесть учебных групп первого курса факультета ИЭ, десять учебных групп второго курса факультета ТОВ и шесть учебных групп первого курса факультета ТОВ прошли обучение на программе профилактики психического здоровья «Стоп-дистресс». Во время тренингов «Привычки на всю жизнь» велась работа по формированию новых навыков реагирования на сложные и кризисные жизненные ситуации. Большое внимание уделялось саморегуляции психоэмоциональных состояний, умению справляться с нервно-мышечным напряжением.

При поддержке начальника отдела дистанционных образовательных технологий учебно-методического управления БГТУ Болвако А.К. стало возможным использование прикладного программного обеспечения для оценки уровня реактивной и личностной тревожности. В ноябре 2022 было проведено исследование, в котором приняли участие все студенты первого курса факультета ИЭ, ТОВ и студенты 2 курса факультета ТОВ. Результаты диагностики легли в основу базовых понятий тренинга.

Оценка студентами своего состояния станет для них и в дальнейшем существенным компонентом самоконтроля и самовоспитания.

Марафон подготовила и провела педагог-психолог высшей квалификационной категории отдела воспитательной работы с молодёжью Анжелика Амброжьевна Трацевская.

Ежегодно во второе воскресенье мая отмечается праздник национальных символов нашей страны. С этого года в один день мы отдаем дань уважения всем трем государственным символам и вместе празднуем День Государственного флага, Государственного герба и Государственного гимна Республики Беларусь.



13 мая 2023 г. студенты инженерно-экономического университета приняли участие в широкомасштабной республиканской патриотической акции «Споём гимн вместе».

15 мая 2023 г. студенты инженерно-экономического факультета побывали в гостях у Белорусского государственного педагогического университета имени Максима Танка (BSPU-Hall) и приняли участие в работе диалоговой площадки «Социальный институт семьи: проблемы и перспективы развития», приуроченной к Международному дню семей.

Мероприятие оказалось очень насыщенным, участникам диалоговой площадки были представлены результаты исследований в области семейного воспитания, наши студенты поучаствовали в работе ситуационных групп по соответствующим аспектам личностных и семейных отношений.



Кроме того, аудитории были продемонстрированы видеоролики, отражающие роль и место отца и матери в семье, посвященные любви, верности, духовности, поддержке, преодолению конфликтов и сложных моментов в семейной жизни.

В завершение диалоговой площадки участвующие пришли к мнению, что семья является основой многих других социальных институтов, вносит огромный вклад в функционирование и развитие общества, поэтому переоценить ее роль невозможно. Благодаря семье у человека формируется мировоззрение, чувства любви, товарищества, ответственности, долга и патриотизма.

17 мая 2023 года студенты факультетов ИЭ и ХТиТ в сопровождении заместителя декана по ИВР Евлаша А.И. и методиста ОВРМ Азаровой О.Н. приняли участие в диалоговой площадке «Демографические факторы национальной безопасности Республики Беларусь», которая состоялась на базе Учреждения здравоохранения «3-я городская клиническая больница имени Е.В. Клумова» г. Минска.

Модератором диалога выступил Сегалович Алексей Игоревич, председатель Ленинской районной организации г. Минска РОО «Белая Русь». Среди выступающих:

1. Шкроб Марина Александровна, депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь, акушер-гинеколог высшей категории;
2. Саевич Наталья Ивановна, главный врач УЗ «3—я городская клиническая больница имени Е.В. Клумова» г. Минска;
3. Сокол Владислав Петрович, врач акушер-гинеколог, заведующий акушерско-обсервационного отделения № 2;
4. Харитонов Игорь Николаевич, научный сотрудник Института социологии НАН Беларуси.

В своем выступлении спикеры отметили, что сегодня государство уделяет значительное внимание поддержке института семьи, а также подчеркнули важность

демографической политики, возможность популяризации ценностей семьи и брака среди учащейся молодежи. Обратили внимание на то, что наша страна, как и многие развитые страны, в настоящее время ощущает на себе демографический переход и очень важно уделить внимание факторам смягчения его последствий, направленных на укрепление семейных ценностей.



Диалоговая площадка вызвала у участников положительные отклики и пожелания проведения подобных мероприятий по проблемам общественно-политического развития Республики Беларусь.

На инженерно-экономическом факультете Белорусского государственного технологического университета в мае состоялся цикл бизнес-игр «Переговоры. Торговая сделка. Рекламация», где за столом переговоров встретились студенты 2 и 3 курсов специальности «Менеджмент».

В переговорах участвовали около 80 студентов инженерно-экономического факультета. В состав жюри вошли выпускники прошлых лет данной специальности: 2007 г, 2010 г, 2012 г, 2014 г. Бизнес-поединок позволил ребятам продемонстрировать свои знания и навыки и получить рекомендации у успешно работающих и знающих процесс переговоров на практике специалистов. Всего в мероприятиях приняло участие 8 команд.



21 октября 2022 г. состоялась встреча представителей Министерства обороны Республики Беларусь с профессорско-преподавательским составом и студентами БГТУ по актуальным вопросам складывающейся военно-политической обстановки в которой приняли участие преподаватели и студенты инженерно-экономического факультета.

С докладом «Выводы из оценки военно-политической обстановки вокруг Республики Беларусь, ее влияние на военную безопасность и прогноз развития» выступил начальник военной кафедры БГТУ полковник Александр Зеленкевич.



После доклада преподаватели и студенты задали докладчику и руководству университета вопросы, касающиеся подготовки студентов на военной кафедре, проведение мероприятий по разъяснению действий в рамках гражданской обороны и др.

20 октября 2022 г. состоялась встреча сотрудников деканата и администрации студгородка с обучающимися ИЭФ, проживающими в общежитии №5 БГТУ.

Декан факультета Ольферович А.Б. ознакомил с процессом организации проживания в общежитиях БГТУ, обратил внимание на неукоснительное соблюдение Правил внутреннего распорядка обучающихся и Правил внутреннего распорядка в общежитиях БГТУ, соблюдению законодательства Республики Беларусь.



В процессе беседы особое внимание было уделено вопросам:

- запрета курения на территории БГТУ и прилегающим территориям;
- запрета на употребление спиртных и слабоалкогольных напитков;
- правил сохранности личных вещей (одежды, мобильных телефонов и т.д.).
- ответственности несовершеннолетних за уголовные преступления;
- ответственности за повреждение и воровство имущества;
- ответственности за торговлю, распространение и употребление СПАЙСов и других курительных смесей, а также наркотических средств и препаратов;
- ответственности за участие в несанкционированных массовых мероприятиях;

В заключении встречи студенты имели возможность задать интересующие их вопросы по организации досуга, возможности участия в общественной и культурной жизни общежития.

26.10.2022 г. на факультете проведен конкурс художественного творчества и мастерства «Студенческая осень-2022». Студенты 1 курса продемонстрировали свои таланты.

Конкурсная программа оказалась очень насыщенной: были и песни, и танцы, и даже стихи! Наиболее активно себя проявили студенты 4 группы (спец. Менеджмент), 5 и 6 группы (спец. Маркетинг).

Ребята продемонстрировали свой творческий потенциал, воплотили на сцене различные креативные идеи, выступили сплоченными командами с интересными вокальными и танцевальными номерами.



Победителями конкурса по результатам мнения жюри стали и награждены дипломом:

I степени – Сдвижкова Полина (1-5), Стружинская Анастасия (1-3);

II степени – Павленко Татьяна (1-4);

III степени – Зборина Дарья (1-6), Зарожный Александр (1-1), Криводубская Ульяна (1-3).

Всем участникам конкурса объявлена благодарность по факультету (распоряжение №40 от 26.10.2022).



Поздравляем всех участников и победителей, желаем новых творческих результатов!

В **октябре 2022 г.** вручены грамоты наиболее активным обучающимся инженерно-экономического факультета по итогам участия в предметных олимпиадах, НИРС, а также в цикле бизнес-игр «Образование предприятия. Отбор кадров. Собеседование».



Наиболее активными оказались студенты 3 и 4 курса спец. «Менеджмент». Поздравляем и желаем новых достижений!

28 октября 2022 года, состоялась встреча обучающихся инженерно-экономического университета БГТУ с заместителем директора Департамента по предпринимательству Министерства экономики Республики Беларусь Русланом Неверовичем.

Представитель Минэкономики подробно рассказал учащимся о ключевых аспектах государственной политики в сфере предпринимательства, роли экономического ведомства в этой работе и сферах ответственности других госорганов.



02 ноября 2022 г. состоялась встреча обучающихся инженерно-экономического факультета с представителями ЗАО «Второй национальный канал» (ОНТ) – генеральным продюсером Щегловым Вадимом Евгеньевичем и директором дирекции продаж и маркетинга Поповым Михаилом Вячеславовичем.

Приглашенные гости ознакомили студентов с принципами работы СМИ в Республике Беларусь, особенностями использования современных инструментов SMM-маркетинга. Отдельное внимание уделено использованию социальных сетей для продвижения товаров, таких как Instagram, Telegram, ВКонтакте и др.

На инженерно-экономическом факультете в период с **14 по 21 ноября 2022 г.** проведена «Неделя военно-патриотического воспитания» в рамках которой был организован ряд мероприятий для обучающихся факультета с участием начальника военной кафедры УО БГТУ полковника Зеленкевича А.В.

В ходе мероприятий обучающимся факультета доведена информация по актуальным вопросам военно-политической обстановки, студенты всех курсов ознакомились с требованиями Конституции Республики Беларусь, Закона Республики

Беларусь «О воинской обязанности и воинской службе» № 1914-ХІІ от 05.11.1992 г., Указом Президента Республики Беларусь № 277 от 20.07.2021 г. «Об увольнении в запас и призыве на срочную воинскую службу, службу в резерве», об ответственности по ст. 435, 437 УК Республики Беларусь за уклонение от мероприятий по призыву на воинскую службу и другими нормативно-правовыми актами, регламентирующими обязанности призывников Республики Беларусь.

Полковник Зеленкевич А.В. проинформировал студентов I и II курса о работе военной кафедры университета, возможностях обучения, военно-учетных специальностях, оснащении материально-технической базы, перспективах получения воинского звания.

20 января 2023 г. в Минске на базе Национального выставочного центра «БелЭкспо» (Минск, пр. Победителей, 14) открылась выставка научно-технических достижений «Беларусь интеллектуальная», которую посетили студенты ИЭФ, преподаватели, кураторы учебных групп.





Цель выставки – демонстрация новейших научных разработок белорусских ученых и студентов, а также пропаганда достижений науки, ориентированная на широкую аудиторию представителей всех слоев белорусского общества.